

Corrections

Federal Register

158-1B

Vol. 56, No. 149

Friday, August 2, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Wednesday, May 29, 1991, make the following corrections:

On page 24261, in the third column, in the fifth line from the top, "258.3" should read "158.31".

§ 158.15 [Corrected]

On page 24279, in the third column, in § 158.15(b)(5), in the third line, "2104" should read "2104".

§ 158.25 [Corrected]

On page 24281, in the first column, in § 158.25(c)(1)(iv) "(b)(25)" should read "(b)(15)".

§ 158.33 [Corrected]

On page 24282, in the third column, in § 158.33(c)(1)(iii), "158.35" should read "158.35".

§ 158.47 [Corrected]

On page 24284, in the first column, in § 158.47(a), "1.58.45" should read

"158.45". And in paragraph (c)(3), "158.45" should read "158.45".

§ 158.53 [Corrected]

On the same page, in the third column in § 158.53(a) the effective date should read "June 28, 1994".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 158

[Docket No. 26385; Part 158(new)]

RIN 2120-AD87

Passenger Facility Charges

Correction

In rule document 91-12576 beginning on page 24254 in the issue of